APLIKACNI TABULKA

MITSUBISHI

TYP AUTOMOBILU
ROK VYROBY

ASX (2010-)

Eclipse Cross (2017-)
Carisma (1995-2006)
Colt (1996-2013)
Grandis (2004-2010)
Lancer (1996-2016)
Lancer Evo
(2008-2016)
Outlander (2003-)
Galant (1996-2004)
Space star
(2012-2016)

Pajero (1995-2018)
Pajero Pinin
(1999-2006)

Pajero sport
1998-2008)

L200 (1999-)

i-MiEV (2011-2018)

ORIGINALNi KOLOVE SROUBY A MATICE POJISTNE SROUBY
PEVNOSTNI | OBJEDNACI MONTAZNI SICURIT | Z-BLOCKY
ROZMER SROUBU ‘ 1l Lk SADA 20KS
(MATICE) B P MOC BEZ
POyRGHOVA MoC DPH
UPRAVA bez DPH
matice M12x1,5
kuzelova 8 AMO115 DN115A21 EN115GM21 MN115SW21
DMTSB kli¢ 19/21  Kkli¢ 21 kli¢ 21 kli¢ 21
plech
zlaty pozink 25
21 aty po 420,- 620, 820,- 490,-
matice M12x1,5
plochd podlozka 8 SN115T MKSYRS AMSY ENSYRS ZM115T
alu DTOYO1 klic 21 kli¢ 19/21 klic 21 kli¢ 19/21
80,
<:>]21 chrom 1520,- 980, 420,- 820, 490,-
plech
svornik M12x1,5 10,9 CRP143A42
priimér tisicihranu
14,3mm pozink 50,-
alu

SENZORY PRO MERENi TLAKU V PNEUMATIKACH (TPMS)

TYP AUTOMOBILU
ROK VYROBY

Programovatelné senzory TPMS doddvame jiz naprogramované na dany typ vozu, proto je tfeba k objednavce uvézt presny typ automobilu a rok vyroby.
Lze je kdykoliv znovu naprogramovat napf. na jiny model vozu.
Originalni senzory jsou pevné naprogramované pro dany typ automobilu a nelze je nasledné pouZzit na jiny model vozu.

&) SCHRADER

kovovy ventil
(do 300 km/h)
obj.¢.: EZ-2210
MOC bez DPH: 1 190,-

kovovy ventil
(do 300 km/h)
obj.¢.: EZ-2210B
MOC bez DPH: 1 190,-

PROGRAMOVATELNY SENZOR

AUTEL

kovovy ventil
(do 300 km/h)
obj.¢.: MX433S
MOC bez DPH: 990,-

kovovy ventil
(do 300 km/h)
obj.¢.: MX433B
MOC bez DPH: 990,-

E

s

kovovy ventil

(do 300 km/h)

obj.¢.: RS3-06
MOC bez DPH: 1 090,-

oy,
ALLIGATOR >
sens.it

gumovy ventil

(do 210 km/h)

obj.¢.: RS4-16
MOC bez DPH: 1 090,-

I ORIGINALNI SENZOR

®

Na nasem e-shopu je nabidka originalnich senzori
stéle doplfiovana dle typu a modelu automobilu.



APLIKACNI TABULKA

MITSUBISHI (pokracovani)

ROZSIROVACi PODLOZKY POD KOLA SCC

TYP AUTOMOBILU
ROZTEC
PROMER NABOJE

SIRKA PODLOZKY
OBJEDNACI CiSLO

4/100x56,1mm matice M12x1,5

POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

OBJEDNACI GiSLO

POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

OBJEDNAC CiSLO

POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

L Sysem5 | Systém2 | Systém3 |

Colt, Lancer typ CJO (1996-2004) 5mm 10209 583,-
i-MiEV (2011-2018) 10mm 12144 N3P1  1438-
Space Star (2012-) 15mm 12145 N3 1292,-
20mm 12146 1667,- 14093 B1 2750,-
25mm 12147 1771,- 14094 B1 2 875,-
, , | 30mm 14095
4/114,3x67,iImm _matice M12x1,5 | Systtm2 |
Colt typ Z30,Z3B, Z3V (2004-2012) 5mm 750,-
Lancer typ CSO (2003-2008) 10mm 12250 N3 1521,-
Carisma typ DAO (1995-2006) 15mm 12251 N3 1646,-
Galant typ EAO (1998-2004) 20mm 12252 1792,- 14145 B1,F3 3042-
25mm 12253 1917,- 14127 B1,F3 3229,-
, , | 30mm 14128 F3  3396-
5/114,3x67,iImm_matice M12x1,5 [ ] | systtm2 |
Lancer typ CYO (2008-2016) 3mm 775,
Lancer EVO typ CTO, CZO (2008-2016) 5mm 646,
Grandis typ NAOW (2004-2010) 10mm 12190 P1,N3  1354,-
Outlander typ CUOW, CWO, GFO (2003-) 15mm 12191 N3 1479,- 14585 B1 3088,-
3000 GT (1992-1999) 20mm 12258 14191 B1 3083,-
ASX typ GAO (2010-) 25mm 12259 14192 3375,
Eclipse Cross typ GKO (2017-) 30mm 14193 3542 -
Eclipse typ D*20,*22,*30 (1992-2000)
6/139,7x110,5mm_matice M12x1,5 [ ] systtems5 | | systém 3 bez stfedéni
L2200 typ K60T (1996-2006) 5mm 10248 917,-
Pajero Sport typ K90 (1995-2008) 10mm 10249 N1 1125,-
15mm 10250 N1 1354,-
20mm 14007 Z1 4622,-
25mm 14008 Z1 4874,-
, , | 30mm 14009 71 5105-
6/139,7x67,1mm matice M12x15 | N
L200 typ KAOT (2006-2015) 20mm 14476 B1 3813,-
1200 typ KJOT (2015-) 25mm 14477 4042,
Pajero typ V60 (2000-2007) 30mm 14478 4 250,-
Pajero typ V80, V8V (2007-2018) 35mm 14479 4479,-
40mm 14480 4708,-

Poznamka:
N1 - Je mozno pouzit pouze u vozidel kde je Sifka stredéni kola delsi nez Sifka podlozky miniméiné o 5mm, je nutné vzdy dbét na vystfedéni kola na néboji.
N3 — Neni moZzné poufZiti u vSech vozidel, protoZe na zakladé mensi Sitky podlozky nepfiléha tato podlozka zcela na néboj kola. V tom piipadé je nutné pouziti $irsi podlozky, nebo jiny systém podlozky, nebo tprava
(zkraceni) hiidelového vedeni naboje kola. Vzdy je vSak nutné dbat na vystiedéni kola na naboji i na podlozce.

B1 - pokud je svornik kola delsi nez $itka podlozky, je nutné zkontrolovat, jestli pfi montazi disku nebude tento svornik vadit dosedaci ploSe disku. Pokud ano, je nutné tento svornik zkrétit.
P1 — Pii montdzi podlozky je nutné vzdy fadné zkontrolovat, Ze podlozka sedi celou plochou na néboji kola i na disku.
Z1 - pouzitelné pro vozidla, kterd jsou jiz z tovérny vyrobena bez stiedového centrovani, ale jsou vystiedéna pomoci svorniki.

Systém 5
(5 dérové)

Systém 2
(5 déroveé)

Systém 3
(5 déroveé)

Y YL
Systém 3
(bez stiedéni)



